
ПРОТОКОЛ № 12 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «30» марта 2023 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Михалева Екатерина Александровна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

2. Рассмотрение материалов в отношении членов Ассоциации о прекращении 
дисциплинарного производства. 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 
сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 10 (десяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Связь Элемент» (ИНН 7736316119); 
2. Акционерное общество «ЭЛЕМЕНТЫ» (ИНН 7708393217);  
3. Общество с ограниченной ответственностью «СпецСтройЭлемент» (ИНН 7708394500); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СК АЛЬЯНС» (ИНН 7725362064); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Компания Трансгрупп» (ИНН 7704872681); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «РестПроектСтрой» (ИНН 7714950875); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «СК Машмонтаж» (ИНН 7716710710); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ГК Интегрированные решения» (ИНН 

9701135411); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙ-КАПИТАЛ» (ИНН 5047148040); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «СПК РЕМиС» (ИНН 7720425680) 

 



предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Связь Элемент» (ИНН 7736316119) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3348ОКВ2-1 от 27.02.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой 
установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со 
стороны ООО «Связь Элемент» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2022 
года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Связь Элемент» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с октября 2022 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «Связь Элемент» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с октября 2022 года по март 2023 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Связь Элемент» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 06.04.2023 года, материалы в отношении 
ООО «Связь Элемент» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Акционерное общество «ЭЛЕМЕНТЫ» (ИНН 7708393217) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3676ОКВ2-1 от 27.02.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой 
установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со 
стороны АО «ЭЛЕМЕНТЫ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2022 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве АО «ЭЛЕМЕНТЫ» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с 
октября 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны АО 
«ЭЛЕМЕНТЫ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2022 года 
по февраль 2023 года составляет 41 666,67 рублей. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении АО «ЭЛЕМЕНТЫ» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 06.04.2023 года, материалы в отношении 
АО «ЭЛЕМЕНТЫ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «СпецСтройЭлемент» (ИНН 7708394500) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3686ОКВ1-1 от 27.02.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой 
установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со 
стороны ООО «СпецСтройЭлемент» обязанность по оплате членских взносов исполнена по октябрь 
2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СпецСтройЭлемент» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца 
членства. Начиная с ноября 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «СпецСтройЭлемент» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
4 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 
2022 года по февраль 2023 года составляет 33 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «СпецСтройЭлемент» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 06.04.2023 года, материалы в отношении 
ООО «СпецСтройЭлемент» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «СК АЛЬЯНС» (ИНН 7725362064) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2389ОКВ2-1 от 26.01.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2389ОКВ3-
1 от 20.03.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 



исполнено предписание, выданное ему в срок до 27.02.2023 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- в соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СК АЛЬЯНС» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Согласно 
проверке установлено, что оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«СК АЛЬЯНС» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 12 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 100 000 рублей, а 
именно: декабрь 2021 года, с марта 2022 года по январь 2023 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «СК АЛЬЯНС» об устранении выявленных нарушений в срок 
до 13.04.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Компания Трансгрупп» (ИНН 
7704872681) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2682ОКВ3-1 от 27.02.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой 
установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со 
стороны ООО «Компания Трансгрупп» обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 
2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Компания Трансгрупп» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «Компания Трансгрупп» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов, а именно задолженность 
по оплате регулярного членского взноса составляет 75 000 рублей за период с мая 2022 года по январь 
2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Компания Трансгрупп» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 06.04.2023 года, материалы в отношении 
ООО «Компания Трансгрупп» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



6. Общество с ограниченной ответственностью «РестПроектСтрой» (ИНН 7714950875) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2409ОКВ2-1 от 09.02.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2409ОКВ3-
1 от 20.03.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 09.03.2023 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- в соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «РестПроектСтрой» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. На текущий 
момент, со стороны ООО «РестПроектСтрой» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов 
в течение 12 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 100 
000 рублей за период с сентября 2020 года по декабрь 2020 года и с июня 2022 года по январь 2023 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «РестПроектСтрой» об устранении выявленных нарушений 
в срок до 13.04.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «СК Машмонтаж» (ИНН 7716710710) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании  по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 753ОК2-1 от 28.02.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлена анкета для актуализации данных члена СРО; 
- не представлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 

специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками ООО «СК Машмонтаж». Таким образом ООО «СК Машмонтаж» не подтвердило наличие 
в штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации 
Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлена копия удостоверения о проверке знаний требований охраны труда и копия 
приказа о назначении ответственного за охрану труда, заверенные работодателем; 

- не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2022 год, 
2023 год; 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СК Машмонтаж» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по июнь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «СК Машмонтаж» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежегодно 
до 30 числа первого месяца года, за который делается взнос. Начиная с июля 2021 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СК Машмонтаж» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 календарных лет, а именно, нарушен срок 



оплаты, установленный в п.1.1 ст.7 Положения о членстве, на 2 и более месяца. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2021 года по июнь 2023 года 
составляет 195 527,17 рублей; 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении «СК Машмонтаж» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 06.04.2023 года, материалы в отношении 
ООО «СК Машмонтаж» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «ГК Интегрированные решения» (ИНН 
9701135411) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3346ОКВ2-1 от 09.02.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3346ОКВ3-
1 от 20.03.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 09.03.2023 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ГК Интегрированные решения» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по декабрь 2021 года включительно. В соответствии 
со ст. 7 Положения о членстве ООО «ГК Интегрированные решения» была предоставлена возможность 
уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается 
взнос. Начиная с января 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «ГК Интегрированные решения» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов 
в течение 4 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с января 2022 года по декабрь 2022 года составляет 100 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ГК Интегрированные решения» об устранении выявленных 
нарушений в срок до 13.04.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙ-КАПИТАЛ» (ИНН 5047148040) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 



вынесенного предписания № 3529ОКВ1-1 от 09.02.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3529ОКВ2-
1 от 20.03.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 09.03.2023 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СТРОЙ-КАПИТАЛ» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по август 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «СТРОЙ-КАПИТАЛ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с сентября 2022 
года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СТРОЙ-КАПИТАЛ» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2022 года по февраль 2023 
года составляет 60 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «СТРОЙ-КАПИТАЛ» об устранении выявленных нарушений 
в срок до 13.04.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «СПК РЕМиС» (ИНН 7720425680) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3318ОДО10-1 от 28.02.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации выявлены факты ненадлежащего исполнения договорных требований, а 
именно: 

- не представлены копии документов, подтверждающих полную уплату начисленных неустоек 
(штрафы, пени) по следующим договорам: реестровый № 212770109055902034 (ПКР-008392-21) от 
24.09.2021 года; реестровый №  202770109055901306 (КР-005361-20) от 27.03.2020 года;  реестровый №  
202770109055902334 (ПКР-005359-20) от 16.10.2020 года; 

- не представлена копия соглашения/уведомления о расторжении договора с реестровым № 
202770109055901306 (КР-005361-20) от 27.03.2020 года; 

- не представлены копии искового заявления, отзывов по делам № А40-41649/2023 и № А40-
39104/2023. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СПК РЕМиС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.05.2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 



«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 

Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что из Контрольной комиссии 
Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили материалы в 
отношении члена Ассоциации ООО «Евро Империал Строй Инвест» (ИНН 7728601105) о 
прекращении дисциплинарного производства. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенной меры дисциплинарного воздействия в виде рекомендации о приостановлении права 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3479ВП4-
2 от 29.03.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено: 

23.03.2023 года состоялось заседание Дисциплинарной комиссии в отношении общества с 
ограниченной ответственностью «Евро Империал Строй Инвест» (ИНН 7728601105) по факту 
произошедшего несчастного случая со смертельным исходом на объекте капитального строительства 
«Жилой дом с инженерными коммуникациями, благоустройством», по адресу: г. Москва, Соколиной 
горы 9-я ул., д.9 (ВАО, Соколиная гора) с бетонщиком ООО «Евро Империал Строй Инвест» 
Турдимурадовым Шахбосом Махмаюсуфом Угли. 

На заседании Дисциплинарной комиссией (Протокол № 11 от 23.03.2023 года) была вынесена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению Ассоциации приостановить право 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором. ООО «Евро Империал Строй Инвест» был предоставлен 7-
дневный срок до 30.03.2023 года для устранения нарушения и предоставления в СРО АСО ПОСО 
перечня недостающих документов по факту произошедшего несчастного случая.  

В адрес СРО АСО ПОСО от ООО «Евро Империал Строй Инвест» во исполнение нарушений, 
которые в том числе послужили основанием для применения в отношении ООО «Евро Империал Строй 
Инвест» меры дисциплинарного воздействия в виде рекомендации о приостановлении права 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда были предоставлены следующие документы: 

-  приказ о создании комиссии по расследованию несчастного случая; 
-  протоколы опроса очевидцев несчастного случая; 
-  журнал регистрации вводного инструктажа; 
- приказ о приеме на работу Макаровой О.С. - специалиста по охране труда и технике безопасности; 
-  журнал внепланового инструктажа по факту случившегося; 
-  извещение о несчастном случае; 
-  протокол осмотра места происшествия (форма 7); 
-  приказ о проведении внепланового инструктажа по факту случившегося. 
В дополнение к указанным выше документам ООО «Евро Империал Строй Инвест» предоставило в 

адрес СРО АСО ПОСО официальное письмо № 173/23 от 28.03.2023 года за подписью генерального 
директора общества, согласно которому обязалось после завершения уполномоченными органами 
расследования по факту несчастного случая незамедлительно предоставить в саморегулируемую 
организацию следующие документы: акт по форме Н-1, акт по форме 4. Кроме того, согласно указанного 
выше письма ООО «Евро Империал Строй Инвест» гарантирует ответственную и своевременную 
реализацию всех мероприятий, направленных на надлежащее исполнение нормативных документов в 
области охраны труда и техники безопасности, целью которых является обеспечение безопасного 
производства работ на строительных объектах и предупреждение несчастных случаев на производстве.  

Согласно представленного Акта Контрольной комиссии № 3479ВП4-2 от 29.03.2023 года 
рекомендовано руководству ООО «Евро Империал Строй Инвест» совместно с представителем СРО 
АСО ПОСО разработать и утвердить график проверок на 2023 год в части соблюдения требований 
нормативных документов в области охраны труда и техники безопасности на объектах строительства. 

В связи с вышеизложенным Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. предложила на 
основании п. 4.15.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Евро 
Империал Строй Инвест» и в свою очередь  считает необходимым предупредить ООО «Евро 



Империал Строй Инвест» о необходимости усиления контроля за соблюдением требований 
законодательства Российской Федерации в области охраны труда и техники безопасности с целью 
недопущения повтора наступления несчастного случая на строительной площадке, повлекшего за 
собой смерть физического лица.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 
       Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г.А.                              
       


